

助梦前行 爱心传递

——佐藤总经理赴广东乐昌开展爱心助学见面会活动

2023年6月15日，富士胶片制造（深圳）有限公司“OTO助学圆梦计划”爱心助学见面会在广东省乐昌市第一中学举行。

富士胶片制造（深圳）有限公司佐藤義嗣总经理及「爱心储蓄罐」项目委员出席了本次活动。乐昌市关工委、乐昌第一中学、深圳市吉尊玛慈善基金会的领导以及受助学生参加了此次助学见面会。

见面会现场，富士胶片制造（深圳）有限公司佐藤義嗣总经理、乐昌市关工委主任、乐昌第一中学校长发表了讲话，鼓励孩子们要努力克服困难，以刻苦自励的精神，学好知识、掌握本领，为更好地回馈社会打下坚实基础。



佐藤总经理表示：富士胶片制造（深圳）有限公司自成立之初就积极承担社会责任，除开展环境保护、安全生产、节能降耗等活动外，积极开展社会贡献类活动，近几年在活动持续性、连续性上做了很大的努力，截止目前我们的项目有：义工活动、希望小学支援活动、爱心储蓄罐项目、生态服务社项目、社区环境美化清扫活动、高校设立奖学金等，在社会的各个层面都播撒了爱的种子。



「爱心储蓄罐」项目是公司于 2015 年成立 20 周年之际，启动的项目。该项目将“人人奉献爱心，传递正能量”的自愿为前提，以“小爱心 大力量”为口号，通过员工自愿每月捐出工资的“零头”（不足一元）及公司定期等额配捐形成爱心基金，用于回馈社会，对社会弱势群体及个人提供力所能及的帮助。

作为该项目的活动之一，“富士班”助学圆梦计划于 2020 年与深圳吉尊玛慈善基金会合作成立。就是将员工和公司小小的爱心汇聚成大大的力量，将员工的大爱传递出去。

希望此次受助的“富士班”的 15 名同学能够将这份关爱转化为自强不息、立志成才的强大动力，努力学习，成为优秀的人才。



乐昌市关心下一代委员会主任授予公司“爱心企业”牌匾，感谢公司持续三年关注乐昌家庭条件困难的高中生，支助他们完成学业，大爱无疆！



受助的 15 名同学均品学兼优，现场都表达了自己未来的目标，对自己都有清晰的定位。「爱心储蓄罐」事务局事前了解了同学们的需求，为每位同学提前购买了喜爱的书，见面会现场将书本赠予了同学们。同学们现场邀请佐藤总经理签名及赠言，佐藤总经理祝愿每位同学将来能考取自己向往的大学，实现梦想，“学无止境、努力进取”。



6月16日，佐藤总经理对其中四名同学进行了家访。家庭条件都比较困难，爸爸生病在家疗养，奶奶照顾爸爸和她及她的弟弟，妈妈在外务工。还有一个同学爸爸早逝，天生失明的妈妈支撑一个家庭，且平日做些手工活赚取一些领用钱，

虽然失明，但说话时一直面带笑容，乐观积极，让人感动。这些同学都很争气，学生成绩都在中上等，他们积极乐观，希望将来能够考上大学，改变境遇，分担家人的辛劳。



这些孩子们虽然家庭条件不好，但仍坚持不懈、努力学习，这些闪光的品质让佐藤总经理感动不已。虽然支助金额有限，但真正帮助了需要帮助的人，这也真正体现了公司当初成立「爱心储蓄罐」项目的初衷。小爱心 大力量，让爱心传递下去。